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Слава Института за онкологију и радиологију

На празник Светог Нектарија Егинског, кога Институт за онкологију и 
радиологију слави као крсну славу, Његово Преосвештенство викарни 
Епископ новобрдски г. Иларион служио је свету архијерејску Литургију у 
цркви Светих бесребреника Козме и Дамјана у Универзитетском клиничком 
центру Србије. У Божанственој служби молитвено учешће су узели др Милан 
Жегарац, в.д. директора Института са сарадницима, лекарима, медицинским 
и немедицинским особљем. Том приликом, епископ Иларион је беседио:

– Дар исцељења који Црква даје не тиче се само неког привременог телесног 
бољитка, који долази од лекарске вештине, већ он јесте вечно исцељење. 
Човек тежи томе да буде цео, потпун и комплетан, а човек је комплетан тек 
када је у другоме, када је у Богу, када живи љубављу. Човек сам по себи не 
може да буде исцељен и цео, него тек када почне да воли другог правом 
љубављу, он у њему налази пуноћу свога постојања, а у апсолутном смислу 
други и другачији је Господ Бог. Црква Божја је тајна свеза љубави у Духу 
Светом. Господ Христос је заповедио да будемо једно и то онако како је Он 
једно са својим Оцем Небеским и Духом Светим. У оној мери, у којој човек 
живи том тајном љубави, односно давања себе другоме, он се ослобађа стега 



смрти надилазећи притом поредак природе који га детерминише. Свети 
Нектарије јесте Грк по имену, али га сви доживљавамо као свога, зато што је 
светитељ Божији онај ко превазилази границе и нације. Он је постао и наш и 
светски баш зато што су га његови одбацили, онако како је и Господа Христа 
Његов род одбацио, а Он своју љубав проширио на читаво човечанство. По 
промислу Божјем Свети Нектарије је страдао, будући гоњен од људи, и што је 
више страдао он се више учвршћивао у вери и у љубави. Од његовог 
трпљења, од његове вере огроман сасуд је саздан, из кога се преизобилно 
излива исцељење и душевно и телесно. На данашњи дан славље је и на небу, 
где се Господ радује своме чеду Нектарију, а он као Свети Архијереј 
предстоји у тој слободи коју је стекао пред Богом, молећи се за исцељење, 
утеху и спасење народа који страда.

После свете Литургије, епископ Иларион је посетио Институт за онкологију и 
радиологију где је освештао славске дарове и узнео молитве Господу за све 
лекаре, медицинско особље и оболеле, а потом посетио децу која се лече у 
тој здравственој установи, упутивши им живе речи утехе и охрабрења.

spc.rs

https://spc.rs/slava-instituta-za-onkologiju-i-radiologiju/

